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Найкращим прикладом може виступати застосування цих підхо-

дів на будівних підприємствах. 

Якщо провести детальний аналіз, то можна побачити, що у буді-

вельних підприємствах є, як процесні так і проектні підходи до управ-

ління проектами.  

Наприклад: модель кожного будинку за споруди є унікальною, 

так як моделюється виходячи з вподобань клієнта, цінової категорії, 

місця розташування або використання у ній новітніх технологій. Про-

цесний же підхід виділяється у постійному оформленні документів на 

землю, на прокладання комунікацій та розробка схеми і плану будів-

ництва.  

Навіть протягом всього будівництва шаблонними процесами є 

підготовка майданчика для будівництва, викопування фундаменту, 

заливка фундаменту, прокладання кабелів і комунікаційних систем, 

доставка матеріалів тощо. 

Взаємодія цих підходів дає змогу використовувати потенціал пі-

дприємства на 100%, раціонально використовувати ресурси (фінансові, 

людські, технічні) для створення кінцевого результату. 
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Успішність вивчення реального стану сфери поводження з відходами, 

змістовність її аналізу, глибина і повнота врахування всіх факторів, що 

впливають на розвиток галузі, визначаються станом інформаційного забез-

печення. У загальному вигляді інформаційне забезпечення можна визначи-

ти як сукупність форм документів, нормативної бази та реалізованих рішень 

щодо обсягів, розміщення та форм існування інформації, яка використову-

ється в інформаційній системі [1]. 

Розглянемо основні ресурси, що містять відомості щодо стану сфери 

поводження з відходами. На сайті Верховної Ради України 

(https://zakon.rada.gov.ua/) можна знайти нормативну базу щодо регулюван-

ня діяльності у сфері поводження з відходами, зокрема Закон України від 

05.03.1998 р. № 187/98-ВР «Про відходи», що визначає основні принципи і 

напрями державної політики в цій сфері. Варто виділити також Розпоря-

дження Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 №820-р «Про схвалення. 

Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року», в 

якому проведено огляд різних видів відходів, що утворюються в Україні, а 

також способи поводження з ними. Крім цього документ висвітлює цілі, 

принципи, завдання Стратегії, а також запропоновані в ній загальні заходи у 

https://zakon.rada.gov.ua/
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сфері управління відходами у цілому, спеціальні заходи у сфері управління 

окремими видами відходів та очікувані результати від реалізації. 

Міністерство розвитку громад та територій України 

(https://www.minregion.gov.ua/) надає форму звітності № 1 – ТПВ «Звіт 

про поводження з твердими побутовими відходами», що містить 4 роз-

діли, що включають в себе дані про обсяги збирання, перевезення, пе-

рероблення, утилізацію, захоронення на полігонах чи звалищах ТПВ. 

Звіт складають суб’єкти підприємницької діяльності незалежно від 

форми власності та підпорядкування, що провадять свою діяльність в 

цій сфері, з річною періодичністю. В загальному звіті дані сформовані 

та поділені за регіонами України. Крім цього, на сайті Міністерства 

представлена актуальна інформація щодо впровадження сучасних ме-

тодів та технологій та пропозицій щодо розвитку даної галузі. 

Державна служба статистики України(http://www.ukrstat.gov.ua/) 

здійснює статистичне спостереження за допомогою форми статистич-

ної звітності № 1-відходи (річна) «Утворення та поводження з відхо-

дами»). Публікує узагальнену інформацію про утворення та пово-

дження з відходами, як побутовими, так і різних класів небезпеки за 

категоріями матеріалів, а також про кількість установок для пово-

дження з відходами, спеціально відведених місць та об'єктів видалення 

відходів по Україні. Інформація подана у вигляді зведених таблиць у 

розрізі за роками, а також статистичних довідників «Довкілля Украї-

ни», «Соціальні індикатори рівня життя населення». 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України 

(https://mepr.gov.ua/) надає регіональні доповіді про стан навколишньо-

го природного середовища за роками. В складі яких є розділ, що міс-

тить інформацію про структуру утворення та накопичення відходів та 

поводження з ними, транскордонне перевезення небезпечних відходів 

та державне регулювання в цій сфері. Кожен звіт містить інформацію 

по окремій області України. Однак, слід зазначити, що за останні декі-

лька років дані відсутні. 

Єдиний державний веб-портал відкритих даних 

(https://data.gov.ua/) містить перелік повідомлень про транскордонне 

перевезення небезпечних відходів, дані про видані ліцензії на прова-

дження господарської діяльності з поводження з небезпечними відхо-

дами та ліцензіатів. Крім цього на порталі можна знайти статистичні 

дані підприємств, що провадять діяльність з поводження з відходами, 

зокрема різні форми звітності, тарифи на послуги та інше.  

Веб-портал відкритих даних Харкова (https://data.city.kharkov.ua/) на-

дає інформацію про діяльність комунальних підприємств міста, зокрема 

підприємств сфери поводження з відходами. Ще одним джерелом інформа-

https://www.minregion.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
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https://data.gov.ua/
https://data.city.kharkov.ua/


 34 

ції про діяльність підприємств є їх власні сайти, на яких вони можуть роз-

міщувати різні форми звітності. Однак, на цей час багато підприємств при-

ватної форми власності, а це переважно компанії, що займаються перероб-

кою відходів,  не публікують дані щодо своєї діяльності.  

Отже, на основі розглянутих джерел даних про сферу поводження з 

відходами,  можна зробити висновок, що загальні відомості цієї галузі на-

даються, однак інформація, що представлена є неструктурованою та недо-

статньо широкою  для всебічного аналізу та розробки рекомендацій щодо 

розвитку галузі. Для покращення інформаційного забезпечення  проведення 

аналізу даних у сфері поводження з відходами необхідним є створення ін-

формаційно-аналітичних систем і банків даних про обсяги утворення та 

поводження з відходами, формування і ведення державного банку даних 

щодо впроваджених в Україні технологій утилізації відходів. 
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Однією з провідних галузей національної економіки є житлово-

комунальне господарство. Його значення полягає не лише у значній 

частці у галузевій структурі економіки, а й у великій соціальній зна-

чущості.  

Розвиток житлово-комунального господарства в Україні останнім 

часом гальмують негативні тенденції, пов'язані з нестабільністю вітчи-

зняної економіки. Тому реформа житлово-комунального господарства 

в Україні є значимих напрямком ринкової економіки, зміцнює грома-

дянські позиції суспільства, стимулює продуктивну зайнятість та підп-

риємницьку ініціативу населення.  

Основними сучасними проблемами житлово-комунального гос-

подарства України є: 

1. Значний рівень монополізації у житлово-комунальному госпо-

дарстві, слабкий розвиток конкуренції та низька частка приватних ін-

вестицій у підприємства сектору.  

2. Критичний стан основних засобів у галузі житлово-

комунального господарства.  
3. Низький рівень якості житлово-комунальних послуг. 

4. Невідповідність потужностей інфраструктури реальним вимо-

гам та потребам. 


